

Сталінським шляхом

ОРГАН ЗЛАТОПІЛЬСЬКОГО РАЙКОМУ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ УКРАЇНИ ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Рік видання 24-й | Четвер, 19 квітня 1956 року | Ціна 10 коп.
№ 32 (2816)

Тепер, коли партія і уряд багато зробили для того, щоб наше сільське господарство різко і швидко пішло вгору, вся справа полягає в тому, щоб кожний колгоспник і колгоспниця, кожний працівник МТС і радгоспу ще краще ставились до своєї роботи, постійно думали і беззавітно працювали над виконанням рішень XX з'їзду.

(Із Звернення ЦК КПРС і Ради Міністрів СРСР).

Всі сили на виконання рішень XX з'їзду КПРС!

В СТРОК І ЯКІСНО ПРОВЕДЕМО ВЕСНЯНІ РОБОТИ ПЕРШОГО РОКУ Шостої П'ЯТИРІЧКИ

ШИРИТИ ФРОНТ ПОЛЬОВИХ РОБІТ

В нашому районі розпочались весняні польові роботи. Трудівники сільського господарства, у відповідь на Звернення ЦК КПРС і Ради Міністрів СРСР до всіх працівників сільського господарства, з величезним ентузіазмом приступили до практичного здійснення рішень XX з'їзду партії. В полі запрацювала могутня техніка, якою щедро постачає колгоспне село наша соціалістична держава. Колгоспники і механізатори прагнуть в строк і на високому агротехнічному рівні провести польові роботи.

Головне зараз — не втратити строків у проведенні тієї чи іншої роботи. Особливості нинішньої весни вимагають великого напруження сил, дружної роботи механізаторів і колгоспників, умілого використання техніки і всіх засобів МТС і колгоспів, творчого розв'язання питань агротехніки. Умови дозволяють повсюдно проводити закриття вологі і зробити це необхідно швидко, не більше як за 1—2 доби. Багато площ з осені залишені не прибрані від пожнивних решток, тому необхідно організувати збирання стебел, дати змогу включити трактори у веснооранку.

Ряд колгоспів, як імені Будьонного, імені Хрущова та інші з перших же днів розпочали сівбу вікомішанки, правильно роблять, не втрачаючи ранніх найкращих строків посіву цих культур. Однак в переважній більшості колгоспів у голів правління і агрономів панують «мокрі» настрої, а МТС миряться з цим, виявляють невпевненість, побоювання, мовляв, ще рано проводити сівбу. З такими настроями треба рішуче боротись, вони нанесуть великої шкоди.

Повсюдно можна і треба широко розгорнути обкопування ловчими канавками старих буряків, площ багаторічних трав, в бойову готовність привести всі засоби боротьби з буряковим довгоносиком. На площах під цукрові буряки і кукурудзу рівномірно розкидати місцеві добрива.

Завдання партійних організацій, правління колгоспів — очолити високе політичне і виробниче піднесення, широко розгорнути передтравневе змагання, мобілізувати всіх трудівників села на швидке і високоякісне проведення весняних польових робіт, на боротьбу за одержання в цьому році високих урожаїв усіх сільськогосподарських культур.

Успішно виконаємо взяті зобов'язання

Хлібороби сільгоспартії імені Будьонного, відповідаючи на Звернення ЦК КПРС і Ради Міністрів СРСР до всіх колгоспників і спеціалістів сільського господарства, зобов'язалися у цьому році виростити значно вищий урожай сільськогосподарських культур, ніж торік. Свої зобов'язання ми підкріплюємо конкретними діями. Через погані погодні умови, що склалися цієї весни, колгоспники і механізатори тільки 16 квітня мали змогу

розгорнути весняні польові роботи. Невтрачаючи жодної сприятливої години, трактористи тт. Забажан О. і Василенко В. за перший день вибіркових робіт закрили вологу на площі 45 гектарів. Другого дня в роботу включилися усі трактори. Вже закрито 260 гектарів.

Одночасно проводиться сівба ярих. На корм громадському тваринництву вже посіяно перших 35 гектарів вікомішанки.

П. ЛИСЕНКО,
голова колгоспу.

Разом з механізаторами

Включившись у передтравневе соціалістичне змагання, колгоспники сільгоспартії «Перемога» дружно розпочали весняні польові роботи. Невтрачаючи жодної погожої години, колгоспники разом з механізаторами проводять закриття вологі по зяблевій оранці.

В перший день 17 квітня тракторист т. Титаренко Д. з причіплювачами Головком В.

та Бідним Д., працюючи трактором «КДП-35», закрили вологу на площі понад 30 гектарів.

Проводяться роботи по підготовці до сівби цукрових буряків. На площі, де будуть вирощуватись буряки, колгоспники розкидають перегній. На цій роботі працює 40 колгоспників.

М. ГОЛОВКО.

Перші гектари веснооранки

Зразу, як тільки настали погожі весняні дні, на місце роботи в поле вишли механізатори тракторної бригади, які обслуговують колгосп «Комінтерн». Не вгичкуючи визрівання ґрунту на великих масивах, механізатори розгорнули польові роботи вибірково.

В перший день польових робіт тракторист Микола Муляка з причіплювачом Костянтином Нетесою за зміну виорали

5 гектарів під посів ярих культур.

Колгоспники рільничих бригад тт. Микитенка і Литвиненка старанно працюють на розкиданні перегною, а також на прибиранні площ від бадиля кукурудзи й інших пожнивних решток.

І. БЕРЕЖНИЙ,

помічник бригадира тракторної бригади.

Розгорнати боротьбу з буряковим довгоносиком

З приходом весни настав час боротьби з шкідниками сільськогосподарських культур. Однак в колгоспі «Нове життя» (голова т. Музиченко, агроном т. Зеленько), незважаючи на те, що на їх полях зараз залягає велика кількість довгоносиків на кожному квадратному метрі, досі не приступили до обкопування старих буряків канавками. Тут зовсім не готові до боротьби з ним хімічним способом.

Згідно плану в артілі ще взимку потрібно було завести 95 центнерів отрутохімікатів, а завезено лише 20.

Відомо, такої кількості ядів вистачить лише на одну обробку посівів буряків. Про безвідповідальність керівників артілі до цієї справи свідчить і те, що навіть наявні яди збе-

рігаються не по-господарському. Частина їх знаходиться у непридатному приміщенні бурштині кузні і на подвір'ї артілі під відкритим небом.

— Нічого нам піклуватись про яди, — заявляють агроном т. Зеленько і голова колгоспу Музиченко. — Може всі довгоносики загинули взимку — морози ж які були?

З кожним днем все дужче і дужче пригріває сонце. Буряковий довгоносик виповзає наверх. Та цього не хочуть помічати будомаківські керівники колгоспу. Вони мабуть розраховують потрапити у становище людей, про яких влучно говорить народне прислів'я: «Перетреться, перемнеться, та й так минеться». Але такі розрахунки небезпечні.

Т. ДІДЕНКО.



Коллектив Ровенського аеропорту цивільної авіації подає велику допомогу сільському господарству. Шість літаків провадять підживлення озимих в Миколаївській області. Технічний склад аеродрому закінчує установлення і регулювання аеропилів ще на кількох літаках, які працюватимуть в Житомирській і Ровенській областях.

На знімку: авіатехнік Я. О. Петряжников (зліва) і пілот Б. П. Мигунов за регулюванням аеропила на літаку.

18—28 КВІТНЯ—ДЕКАДНИК ЛІСУ І САДУ

Центральний Комітет КП України і Рада Міністрів УРСР прийняли рішення про проведення навесні і восени кожного року декадників лісу й саду з метою озеленення міст і сіл, розширення садових і лісових насаджень, ягідників і виноградників.

Райком КП України і виконком районної Ради депутатів трудящих вирішили провести з 18 по 28 квітня декадник лісу й саду в нашому районі.

Під час декадника будуть посаджені сади, ползахисні смуги, озеленені селище і села, шляхи, садиби колгоспів, МТС, шкіл, лікарень, дитячих закладів, а також садиби робітників і службовців. У декаднику повинні взяти найактивнішу участь організації і колективи підприємств, установ, колгоспники, комсомольці, молодь, школярі, всі трудящі району.

Прикрасимо села садами

В нашому районі з року в рік розширюються площі садів і ягідників. В колгоспах з 579 гектарів садів є 348 гектарів плодonoсних.

Садівництво приносить колгоспам великі грошові прибутки. В колгоспі імені Сталіна села Настирського в минулому році від реалізації фруктів з 12 гектарів плодonoсного саду одержали 88 тисяч карбованців, 77 тисяч карбованців одержано в колгоспі «12-річчя Жовтня».

Однак правління ряду артілей недостатньо приділяють увагу садівництву. Слабо організують боротьбу з шкідниками саду, через що велика загибель плодів, неякісно проводяться ремонтні роботи, підчистка, підсадка. Не завжди додержуються правила агротехніки при обробітку ґрунту.

А це все знижує врожай-

ність. Так, внаслідок цього в колгоспі імені Кірова середній урожай зібрани по 2,8 центнера з гектара саду, по 5 центнерів в колгоспі імені Чапасава. Дуже низькі врожаї одержали і в колгоспах «Комінтерн», «Комуніст», «III Інтернаціонал» та інших.

Зараз, з настанням весни, колгоспні садоводи проводять весняні роботи в садах. Потрібно, щоб правління колгоспів надали їм всебічну допомогу у вирощенні високих урожаїв фруктів.

В дні проведення декадника лісу і саду, з 18 по 28 квітня, необхідно мобілізувати всю громадськість села на озеленення наших сіл, посадку садів. Авангардом у цьому буде молодь і комсомольці, за ініціативою яких проводиться декадник.

О. БОНДАРЕНКО.

РОЗПОЧАЛИ ПОСАДКУ ДЕРЕВ

Коллектив учителів і учнів Златопільської середньої школи № 2 включились у декадник лісу і саду. З величезним інтересом і завзяттям працювали вчора школярі і їх вихователі. На подвір'ї школи з'явилися ямки, одна від одної на

рівній віддалі, а незабаром були посаджені й дерева — фруктові і декоративні. Уже посажено перших сто дерев.

Посадка проводилась під керівництвом учителя біології Ф. Н. Хільченка.

І. МИРОНЕНКО.

